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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 634

Aos 25 (vinte e cinco) dias do Mss de abril do ano de 2016 (dois mil e
dezesseis), na sede do poder legislativo municipal localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores para a sessao ordinaria ninero 634 (seiscentos e trinta e quatro), com a
presen¢a dos vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao sendo
aprovada por unanim idade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposi¢5o escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores. o vereador Thiago Goncalves de Lima, aproveitou o espapo

para apresentar 02 (dois) requerimentos com o ntimero de ordem 004 e 005/2016
concedendo tfulo de cidadao xexeuense ao Sr. Gercino Gongalves de Lima (in
memoria) e ao Dr. Carlos Eugenio de Castro Montenegro, ap6s a justificativa, o Sr.
Presidente colocou os requerinentos em discussao, nao havendo inscrito, foram postos
em votacao sendo aprovados por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente facultou o
espa¢o para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por
parte dos membros das comiss6es o Sr. Presidente aproveitou o espapo e pediu aos
nobres vereadores para providenciarem as fotos para a confec¢ao da galeria legislativa e
agendar a data para a entrega dos titulos de cidadao xexeuense para o dia 30 de maio de
2016.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jose Valdelicio da Silva
Filho. nomeado relator da comissao de legislaqao, justi€a e redac5o, para apresentar o
relat6rio com o parecer dado ao Projeto de Lei n° 293/2016, ap6s a apresentagao
favoravel a aprovagao o Sr. Presidente colocou o parecer em discussao, nao havendo
inscrito foi posto em votapao, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente
devolvido a secretaria da camara para receber o ninero de lei municipal e ser
encaminhado ao chefe do poder executivo par ser sancionado e posteriormente
publicado.

Aberto o pequeno expediente destinado as explica¢6es pessoais dos Srs.
Vereadores, o Sr. Presidente de comum acordo com os nobres pares abriu urn espa¢o e
facultou a palavra ao comerciante Sr. Valdeilton  (Ita) que inicialmente agradeceu a
todos pela oportunidade e fez apelo para os vereadores  falassem com o prefeito para
que a realiza9ao da festa do trabalhador os palcos fossem armados aqui no inicio da
avenida do centro da cidade pelo fato da dificuldade de locomo¢ao e acomodapao dos
estabelec imentos comerc ial.
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Com a palavra o vereador Domingos Leandro, disse ao Sr. Valdeilton que a
dificuldade e que vai ser instalado dois palcos e que aqui em cima nfo ha condi¢ao
devido ao intenso transito conforme informagao que foi dada.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio da Silva, que ap6s
cumprimentar a todos. disse que diante das palavras do comerciante Ita, pela coragem
dessa decisao de fazer esse pedido sem que nenhum comerciante o acompanhasse, e
independente de onde ficar instalado os palcos os vereadores estao soliddrios a todos os
comerciantes e que esta casa nao trabalha no intuito de prejudicar ninguem e sin ajudar
a todos, a respeito do mosquito transmissor da dengue, Chikungunya esfa sendo alertado
pelos meios de comunicagao e que esse caso nao e s6 municipal e sin estadual e
federal, falou que o cuidado depende de todos e s6 cada urn fazer a sua parte que darn
certo.

0 vereador Domingos Leandro pediu urn aparte e disse que aqui na cidade ja foi
feito dois mutir6es para este caso e pegando carona nas palavras do Vcr. Mauricio,
depende de todos n6s e o maior problema 6 que tern casas que estao fechadas e que
dificulta o trabalho dos agentes de sahde.

0 vereador Edson Cabral, disse ao Sr. Valdeilton que esti solidino pela sun
iniciativa e que esta casa ira fazer o possivel para atender o seu pedido.

Depois o vereador Jose Jacinto, disse ao comerciante Valdeilton que pode contar
com todos os seus colegas, finalizou parabenizando o prefeito pelo acesso que foi feito
para o baino Alto da Capela e Canaa.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que gostaria de parabeni2ar o comerciante Eta pela coragem
e iniciativa de vir a esta casa e se prontificarjuntamente aos colegas vereadores e fazer
o possivel para atender a solicitacao do amigo. Salientou com relapao a satde ptiblica a
situacao gravissima e que no nosso municipio esti tendo uma epidemia e que hoje n5o
sabe quem e o secretdrio de sahde para entrar em entendimento pois nao ve em Xexeu
nenhuma campanha de combate nesse sentido, e como representante do povo espera que
seja tomado providencia antes que morra mais alguem, espera que seja levado esse
assunto ao secretalio e ao prefeito para as devidas providencias.

Nao tendo mais vereador iuscrito o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presen¢a de todos convocou uma nova sessao para o dia 02 (dois) de maio
do ano em curso, is 20:00 horas, no plenirio desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.


